

Revoluční odborové hnutí – Okresní odborová rada Karlovy Vary

1956–1990

Inventář

EL NAD č.: 39

AP č.: 331

Mgr. Pavel Andrš

Karlovy Vary 2015

Obsah

Úvod:

I. Vývoj původce archiválií	4
II. Vývoj a dějiny archivního fondu	8
III. Archivní charakteristika archivního fondu	9
IV. Stručný rozbor obsahu archivního fondu	12
V. Záznam o uspořádání archivního fondu a sestavení archivní pomůcky	13
Seznam použitých pramenů a literatury	14

Přílohy:

Příloha č. 1: Seznam použitých zkratk	15
---------------------------------------	----

Inventární seznam

A. Úřední knihy a rukopisy

Úřední knihy	18
--------------	----

B. Registrurní pomůcky

Podací protokoly/deníky	19
-------------------------	----

C. Spisy

1. Orgány Okresní odborové rady	20
2. Výrobně masová práce	45
3. Pracovní právo a mzdy	46
4. Výchova, kultura, odborářské školení	47
5. Hospodářsko-finanční a statistické záležitosti	48
6. Ochrana a bezpečnost práce, bytové a sociální záležitosti	48

D. Fotografické archiválie

Fotografie na papírové podložce	48
---------------------------------	----

E. Tisky

Plakáty (pozdávky)	49
--------------------	----

F. Jiné

Jiné	49
------	----

Úvod

I. Vývoj původce archiválií

V lednu 1945 zřízená tzv. ilegální Ústřední rada odborů (ÚRO) se stala základem pro vznikající jednotnou a centrální odborovou organizaci v zemi – Revoluční odborové hnutí (ROH). Od jara 1945 se začaly vytvářet místní, okresní a krajské odborové rady (MOR, OOR a KOR). Po převzetí moci Komunistickou stranou Československa (KSČ) v roce 1948 ztratily stále více centralizované odbory (v roce 1952 zanikly OOR) původní smysl své existence a v rámci Národní fronty se změnily v pouhý nástroj komunistů. Snahy o omezení centralizace odborů se promítly až na IV. všeodborovém sjezdu v květnu 1959 rozhodnutím o opětovném zavedení OOR, zdůrazněním úlohy základních organizací (ZO) a přijetím usnesení o postavení závodních výborů ROH, potvrzeného zákonem č. 37/1959 Sb., o postavení závodních výborů základních organizací ROH, jenž rozšiřoval jejich pravomoci.¹

Na počátku 60. let 20. století zažila OOR Karlovy Vary mohutný rozvoj nejen v rozšíření náplně činnosti, ale také v proměně vlastní struktury. Během prvních let existence OOR docházelo k posilování jednotlivých úseků (úsek péče o pracující a pracovní právní, úsek politickovýchovné práce). Nově byl utvořen úsek pro práci s občany německé národnosti, úsek ochrany a bezpečnosti práce a okresní správa nemocenského pojištění (OSNP). V letech 1964 a 1965 se OOR skládala z úseků politickovýchovné práce, úseku národohospodářského, úseku péče o pracující a pracovní právního a úseku organizačního a hospodářského.

Vlivem posílení všeodborové linie OVOS centrálně řízeného průmyslu v roce 1968 byly některé OVOS zrušeny a v organizační výstavbě OOR byly zaznamenány rozsáhlé reformní kroky. Rozhodnutím ústředních výborů odborových svazů došlo v říjnu a v listopadu 1968 k ukončení činnosti OVOS zemědělství, obchodu a zdravotnictví s tím, že ZO budou řízeny přímo z centrálních orgánů. V OOR Karlovy Vary jako volném koordinačním orgánu svazu se snížil i stav placeného aparátu až na 5 pracovníků. Z jeho působnosti byl od 1. 1. 1969 vyčleněn úsek nemocenského pojištění, z něhož se vytvořilo účelové zařízení ROH s právní subjektivitou a samostatným rozpočtem, úsek ochrany a bezpečnosti práce, z něhož se podle zákona č. 174/1968 Sb., o státním odborném dozoru nad bezpečností práce, vytvořil Státní odborný dozor nad bezpečností práce a technických zařízení se svými krajskými inspektoráty. Zároveň přešel úsek politickovýchovné a organizační práce s úsekem hospodaření s finančními prostředky ROH na příslušné svazové orgány. Okresní odborové rady byly zrušeny na základě rozhodnutí prvního sjezdu Českého ROH (konaného v lednu 1969), a to ke dni 15. 4. 1969. Na 10. 4. 1969 tak byla svolána závěrečná plenární schůze OOR Karlovy Vary, po níž následovalo rozpuštění širokého dobrovolnického aktivu. Tehdy vznikla namísto OOR Karlovy Vary Okresní rada odborových svazů Karlovy Vary se 3 zaměstnanci. Dále bylo vytvořeno pět pracovišť odborových svazů (svaz státních orgánů, svaz školství – svaz pracovníků ve školství, svaz místního hospodářství, detašovaná pracoviště svazu pracovníků ve stavebnictví a oblastního výboru svazu pracovníků v zemědělství).

V nastupující normalizaci kopírovala karlovarská odborová organizace (opět s pojmenováním Okresní odborová rada) celostátní vývoj odborů a prakticky se navracela

¹ Dále podrobněji: *Slovníková příručka k československým dějinám 1948–1989*. Praha : Ústav pro soudobé dějiny Akademie věd České republiky, 2006 [cit. 2013-06-17]. Dostupné z <http://www.usd.cas.cz/UserFiles/File/Publikace/Prirucka48_89.pdf>; *Počátky odborového hnutí v českých zemích*. Praha : Práce, 1980; *Přehled dějin československého odborového hnutí*. Praha : Práce, 1984; *Úloha ROH v současné etapě vývoje socialistické společnosti v českých zemích*. Praha : Ideologické oddělení byra ÚV KSČ, 1970; <http://www.cmkos.cz/o-nas/historie/158-3/historie-odboru>.

ke stavu před rok 1967. Následující okresní všeodborová konference se uskutečnila 11. 3. 1972.² Hodnotila mj. uplynulé funkční období a shrnovala průběh konsolidace odborů.

Již předtím (od roku 1970) docházelo k aktivizaci odborové práce v OVOS (nyní okresních výborech Českého odborového svazu – OV ČOS), a to nejdříve, jak se podařilo prokázat, u OV ČOS pracovníků dřevoprůmyslu, lesního a vodního hospodářství, místního hospodářství, obchodu, stavebnictví a ve výrobě stavebních hmot a zemědělství. U některých z nich byly založeny přípravné výbory – např. u OVOS pracovníků zemědělství byl na aktivu předsedů ZV ROH vytvořen výbor 7. 4. 1970, dne 27. 10. 1970 následovalo ustavení OVOS v nových poměrech. Přípravný výbor OVOS si kladl za hlavní cíl poskytovat základním organizacím odborového svazu konkrétní pomoc při zabezpečování politické čistoty uvnitř ZO a v celé její činnosti se urychleně snažil obnovit všechny funkce odborů v socialistické společnosti prosazováním zásad normalizační politiky KSČ.

Během 70. let bylo docíleno staronového rámce činnosti OOR – vedle okresních všeodborových konferencí se scházelo plénum, předsednictvo, komise a aktivity, totéž platilo pro jednotlivé okresní výbory odborových svazů. Posledními dochovanými archiváliemi z činnosti orgánů OOR jsou podkladové materiály ze schůze tělovýchovné komise ze dne 21. 12. 1989. Okresní všeodborová konference, jež měla proběhnout 3. 3. 1990, se již nekonala.³ Okresní odborová rada vstoupila do likvidace a definitivně zanikla 31. 8. 1990. Organizační strukturu OOR v posledním dvacetiletí se nepodařilo vysledovat. Skladba OOR se tak zřejmě shodovala se spisovým plánem, který zůstal v uvedeném období neměnný.

Okresní odborová rada byla územním orgánem a představitelem ROH ve styku s politickými, státními a hospodářskými orgány a orgány Národní fronty. Sjednocovala a koordinovala činnost všech odborových složek k plnění rozhodujících úkolů ROH v okrese. Usnesení OOR se stala závaznými pro všechny organizace a zařízení, OOR se řídila usneseními a směrnicemi nadřízených orgánů a okresní všeodborové konference. V součinnosti s okresním národním výborem (ONV) a jinými složkami společenského a politického života (Národní fronta, okresní výbor KSČ, Socialistický svaz mládeže apod.) se odbory zapojovaly do tvorby plánu rozvoje okresu a dbaly na uspokojování potřeb a zájmů pracujících. Šlo především o zlepšení pracovního a životního prostředí zaměstnanců, dále se jednalo o záležitosti týkající se dopravy do zaměstnání, bytové výstavby, závodního stravování (závodní jídelny), péče o zdraví a sociální zabezpečení (závodní lékař, preventivní péče), rekreační a kulturní péče (závodní kluby – ZK, ozdravovny). Zvýšenou pozornost věnovalo ROH i pracujícím ženám a mládeži, podílelo se na organizaci ideově výchovné a kulturní práci odborových orgánů, plnilo úkoly spojené s prohlubováním pracovních vztahů. Další úkoly OOR spočívaly v kontrole plnění usnesení vyšších orgánů ROH a v neposlední řadě také v pomoci základním organizacím. Základním zdrojem financování provozu ROH se staly členské příspěvky, další prostředky plynuly mj. z činnosti orgánů a organizací a jejich účelových zařízení.

Nejvyšším orgánem ROH v okrese byla okresní všeodborová konference, která se konala jednou za dva až tři roky (poprvé v dubnu 1960 v Karlových Varech). Projednávala a schvalovala zprávu o činnosti OOR a revizní komise za uplynulé volební období. Zároveň

² Podle: Z okresní všeodborové konference. Naplnit program aktivizace ROH. *Stráž míru*, 1972, roč. 27, č. 10 (14. 3.), s. 1–2. Archiválie se dochovaly až z další konference (23. 3. 1974).

³ Mimořádný všeodborový všesvazový sjezd ve dnech 2. a 3. 3. 1990 rozhodl o zrušení ROH a předání pravomocí i majetku nástupnickým organizacím. Nově konstituované svazy se sdružily v Českou a Slovenskou konfederaci odborových svazů. V rámci českých zemí šlo o Českomoravskou komoru odborových svazů (ČMKOS), jež doposud zastřešuje odborové organizace v České republice.

stanovila úkoly odborových orgánů a organizací při uskutečňování cílů ROH, volila plénum a revizní komisi.

Pléna OOR, složená z 39 až 41 členů, se konala nejméně čtyřikrát ročně. Na její ustavující schůzi, uspořádané při okresní všeodborové konferenci, bylo zvoleno nejužší okresní vedení odborů – předsednictvo (čítající 9 až 11 členů), předseda a tajemník. Na zasedáních pléna se přítomní vyjadřovali ke stěžejním bodům činnosti OOR – k závěrům všeodborových sjezdů a ze schůzí nadřízených odborových orgánů, politických a jiných institucí, k plnění státního plánu a hlavních úkolů OOR (včetně jejich zhodnocení), k rozvoji iniciativy pracujících, ke kádrovým otázkám členů orgánů OOR, k odborářské výchově či k přípravě všeodborové konference. Zpravidla na každém jednání posuzovalo plénum činnost předsednictva za uplynulé období.

Předsednictvo se na svých schůzích věnovalo pestré škále záležitostí, které byly rozpracovány ve větší míře než pro plénum, témata a dílčí podkladové materiály byly více konkretizovány. Kromě plánů a hodnocení činnosti OOR, OVOS a komisí se členové předsednictva zabývali mj. průběhem a výsledky výročních členských schůzí a konferencí v ROH, hospodařením a rozpočty, kádrovými a organizačními záležitostmi, dále stavem a rozvojem socialistického soutěžení a iniciativy pracujících, rozborů pracovní nemocnosti a úrazovosti, záležitostmi jednotlivých základních organizací či vývojem odborové organizovanosti.

Podle podmínek a potřeb byly při OOR vytvářeny okresní výbory odborových svazů (OVOS) podle odvětví, jež kopírovaly strukturu OOR. Nejvyšším orgánem OVOS se stala okresní konference, která se konala jednou za dva až tři roky a která projednávala a schvalovala zprávu o činnosti OVOS. Dále stanovila postup při zabezpečování úkolů OVOS a volila okresní výbor OVOS (plénum), z jehož středu se etablovali členové předsednictva v čele s předsedou.

OVOS plnil usnesení nadřízených orgánů, řídil základní organizace v okruhu své působnosti, pomáhal jim organizovat účast pracujících na řízení výroby, rozvíjet jejich pracovní iniciativu a socialistické soutěžení (BSP). Vedle toho dbal na uplatňování pokrokových metod práce, řešení mzdových a platových otázek a záležitostí týkajících se péče o pracující, pracovních podmínek a pracovních vztahů, zdokonalování hygieny a bezpečnosti při práci. Důležitou náplní činnosti OVOS se stala péče o dodržování kolektivních smluv, dohod a úmluv.

Plénum se scházelo nejméně čtyřikrát do roka, předsednictvo obvykle jednou za dva až čtyři týdny podle aktuálních možností a potřeb.

Působností OOR Karlovy Vary byl okres v rozsahu platném po územní reorganizaci v roce 1960. Příslušné okresní výbory odborových svazů analogicky kopírovaly územní působnost OOR. Zvláštní případ představuje OVOS pracovníků hornictví a OVOS pracovníků hornictví a energetiky, jež zahrnovaly odborové organizace pro oblast těžby a zpracování uranové rudy na Karlovarsku (Jáchymov, Ostrov, Abertamy, Nejdek), Sokolovsku (Horní Slavkov) a částečně také na Tachovsku (Zadní Chodov) a Klatovsku (Horažďovice).

Územně příslušnou nadřízenou organizací OOR Karlovy Vary v rámci ROH byla Krajská odborová rada (KOR) Plzeň.

Základní organizace (ZO), v některých případech jako závodní organizace, sdružovala členy ROH jednoho závodu (zařízení) bez ohledu na povolání. Členové početně malých pracovišť jednoho odvětví mohli vytvořit jednu místní organizaci (MO) ROH. Právě v ZO (MO) spočívalo těžiště činnosti odborů. Organizace nejnižšího stupně plnila úkoly dané vyššími orgány ROH. Ve spolupráci s hospodářským vedením podniku či závodu

organizovala účast pracujících na tvorbě a realizaci hospodářských plánů, prosazovala uspokojování materiálních, kulturních a sociálních potřeb a zákonných práv pracovníků. Vytvářela podmínky pro aktivní spoluúčast zaměstnanců na řízení, správě i kontrole, na řešení všech otázek výroby a péče o pracující.

Nejvyšším odborovým orgánem základní organizace byla výroční členská schůze (konference), která se konala většinou jednou do roka. Projednávala stěžejní body ZO – plán a hodnocení činnosti, finanční záležitosti, kontrolu plnění kolektivní smlouvy či volbu členů nového závodního výboru (ZV) a delegátů na svazovou konferenci.

Nejméně jednou měsíčně byla realizována členská schůze. V případě pravidelného konání členských schůzí dílenských organizací nebo odborových úseků se členská schůze svolávala nejméně jednou za čtvrt roku.

Závodní či místní výbor (MV), jakožto zástupce ZO ROH, volil ze svého středu předsedu, místopředsedu, hospodáře (pokladníka) a další funkcionáře. Závodní (místní) výbor organizoval činnost ZO ROH důsledným plněním usnesení členských schůzí a vyšších odborových orgánů. Podle velikosti, charakteru a potřeb ZO ustavoval stálé a dočasné komise a pracovní skupiny jako své pomocné orgány k zajišťování úkolů na jednotlivých úsecích činnosti.

Při základních organizacích mohly vznikat závodní kluby (ZK), a to na základě stanov ROH a zákona č. 52/1959 Sb., o osvětové činnosti. Závodní klub byl společným střediskem politicko-výchovné činnosti, kulturního a společenského života pracujících na závodech, v obcích a městech. Klub nebyl samostatnou právnickou osobou, za jeho činnost a hospodaření odpovídal ZV ROH. Široce pojatá kulturně-výchovná náplň práce klubu vycházela z potřeb a zájmů obyvatel a byla realizována především šířením vědeckého světového názoru, vysvětlováním a prosazováním politiky KSČ, výchovou uměním a péčí o společenský a kulturní život. K plnění těchto úkolů pořádal klub akce pro obyvatele, organizoval vlastní soubory a kroužky.

Při OOR byla vytvářena sedmi až devítičlenná revizní komise, jež dohlížela nad účelným a efektivním vynakládáním finančních prostředků v rámci ROH. Komise mimoto kontrolovala hospodaření a správu odborového majetku, plnění rozpočtu a vedení výkaznictví, ověřovala včasné vyřizování připomínek a stížností, projednávala revizní zprávy ZO a rozbor inkasa členských příspěvků. V čele revizní komise stanul předseda, který se účastnil zasedání pléna a předsednictva OOR s hlasem poradním.

Při OOR Karlovy Vary byly ustavovány stálé a dočasné komise s poradní a částečně výkonnou a kontrolní funkcí. Při plnění úkolů spolupracovaly s odborovými svazy, základními a závodními organizacemi, závodními výbory a institucemi stejného či podobného zaměření v oblasti práva, tělovýchovy a podobně.

Aktivy (jako široká pracovní jednání svolaná k řešení nebo projednání aktuální či důležité otázky) se konaly ve velké míře a v různých formách během existence OOR Karlovy Vary i v jednotlivých odborových svazech. Docházeli na ně nejen přední funkcionáři OOR, členové OVOS a příslušných komisí, ale také zástupci základních organizací, závodních výborů, politických a společenských organizací.

OOR Karlovy Vary sídlila během své existence nejprve v Karlových Varech na třídě ČSA 3,⁴ od roku 1964 v Engelsově ulici 2,⁵ v 70. letech ve Varšavské ulici 13 a posledním

⁴ Nyní třída T. G. Masaryka.

⁵ Nyní Sokolovská ul.

působišťem od roku 1980 byl objekt v ulici dr. Janatky 2.⁶ V první polovině 60. let bylo pravidlem, že jednotlivé okresní výbory odborových svazů měly svá sídla v různých lokalitách Karlových Varů. OVOS pracovníků hornictví a OVOS pracovníků hornictví a energetiky sídlily nejprve v Jáchymově, poté v Ostrově, ovšem přesná adresa nebyla zjištěna.

II. Vývoj a dějiny archivního fondu

Nejstarší známé směrnice o skartaci a uskladnění písemností v OOR Karlovy Vary pocházejí z počátku 60. let 20. století (schválené sekretariátem ÚRO Praha ve dnech 4. 7. 1960 a 15. 1. 1962, a to včetně spisových plánů). Pro úschovu a skartaci písemností účetní evidence platily Zásady pro účetní evidenci v ROH (zejména části týkající se ukládání a úschovy účetní evidence z 1. 9. 1959 a skartačních znaků ve spisových plánech).

Směrnice ÚRO Praha ze dne 25. 2. 1980 s platností od 1. 1. 1981⁷ zavedla vedle skartačního znaku také skartační lhůtu. V případě OOR a OVOS byla skartační lhůta stanovena na tři roky. Tříletá lhůta se netýkala účetních a finančních záležitostí, neboť jejich skartace se řídila nařízením vlády ČSR č. 153/1971 Sb., o informační soustavě organizací, a podle vyhlášky Federálního ministerstva financí ČSSR č. 154/1971 Sb., o účetnictví.

Spisový plán OOR tak nedoznal od počátku 60. let podstatných změn. Na písemnostech fondu se zpravidla objevují spisové značky, zvláště pro období 70. a 80. let.

Do roku 1966 vystupovaly jednotlivé OVOS v rámci OOR Karlovy Vary samostatně jako kanceláře s vlastními podacími protokoly a vlastními systémy ukládání spisů. Poté byla zřízena centrální podatelna OOR sloužící i jednotlivým odborovým svazům.

Skartační řízení probíhala v OOR Karlovy Vary v letech 1966 až 1990.

Po zániku instituce převzal písemnosti účetního rázu, u nichž ještě neproběhla skartační lhůta, Dům odborových služeb Plzeň, který provedl v letech 1993 a 1994 skartaci uvedených spisů na základě povolení Státního okresního archivu (SOKA) v Karlových Varech.

Podle záznamů z průzkumů spisovny se spisovna nalézala vždy v sídle OOR Karlovy Vary, písemnosti byly uloženy v balících a pořadačích. Vedle uvedené centrální spisovny disponovala OOR Karlovy Vary i vlastní spisovnou OVOS pracovníků školství a vědy, umístěné v sídle OOR Karlovy Vary.⁸ Pro jiný odborový svaz není existence spisovny doložena.

Písemnosti vzniklé z činnosti Okresní odborové rady Karlovy Vary byly převzaty tehdejší OA v Karlových Varech v letech 1963–1990 celkem v šesti přírůstcích – 23. 6. 1963 (pod přírůstkovým číslem 480), 23. 6. 1966 (bez čísla přírůstku), 7. 2. 1969 (přírůstkové číslo 943), 19. 5. 1977 (bez čísla přírůstku), 11. 3. 1983 (pod číslem přírůstku 1735) a 11. 12. 1990 (přírůstkové číslo 1866). Součástí archiválií, které převzal SOKA v Karlových Varech v posledním přírůstku, byly i písemnosti se skartační lhůtou S 3, jež byly skartovány po udělení skartačního povolení č. 1/1992 ze dne 20. 1. 1992.

⁶ Provoz budovy, v němž měly ještě svá sídla OV KSC (vchod z Krymské ul.) a OSNP, byl slavnostně zahájen dne 21. 12. 1979. V roce 1990 po likvidaci OOR a přemístění OV KSC se zde nacházely lékařské ordinace a sídlo Okresní správy sociální zabezpečení Karlovy Vary.

⁷ Směrnice byla zveřejněna v Informačním bulletinu ÚRO č. 3/1980 a v Metodických pokynech ke směrnicím o spisové službě a skartačním řízení v orgánech ROH, schválených sekretariátem ÚRO dne 25. 2. 1980.

⁸ Na základě dohlídky spisovny a spisové služby v roce 1977.

Všechny předávací protokoly jsou součástí spisu o fondu Revoluční odborové hnutí – Okresní odborová rada Karlovy Vary.

III. Archivní charakteristika archivního fondu

Archivní fond Revoluční odborové hnutí – Okresní odborová rada Karlovy Vary tvoří soubor písemností z činnosti Okresní odborové rady Karlovy Vary z let 1960–1990, přičemž organizace nesla na přelomu 60. a 70. let 20. století označení Okresní rada odborových svazů Karlovy Vary. V letech 1956–1960 fungoval Okresní výbor odborového svazu pracovníků hornictví Jáchymov, od roku 1960 šlo o Okresní výbor odborového svazu pracovníků hornictví Ostrov, respektive o Okresní výbor odborového svazu pracovníků hornictví a energetiky Ostrov. Tuto zvláštnost lze vysvětlit tím, že uvedený odborový svaz měl územní působnost také mimo tehdejší okres Karlovy Vary, svoji činnost však především koncentroval do oblasti Jáchymovska a Ostrovska.

V roce 1970 byl Marií Bešťákovou a Františkou Žiškovou v OA Karlovy Vary zpracován archivní fond, a to do podoby prozatímního inventárního seznamu, který zahrnoval písemnosti z období 1958–1965. Jednalo se o archiválie pocházející z přírůstků z let 1963 až 1969. Fond se skládal z 32 správních knih (zápisy ze schůzí), 8 podacích protokolů a 41 kartonů spisů.

Jak je patrné z prozatímního inventárního seznamu, po svozu archiválií v roce 1963 byla provedena první vnitřní skartace, ovšem protokol o ní se ve spisu o fondu nedochoval, případně nebyl ani vyhotoven.

V roce 2011 byl archivní fond hrubě pořádn Petrou Sofronovou, jež k němu sepsala soupis, z něhož se vycházelo při inventarizaci v letech 2012–2013.

Při generální inventuře 2012/2013 (ke dni 7. 11. 2012) čítal fond OOR Karlovy Vary celkem 203 kartonů, 1 úřední knihu a 1 balík o celkovém rozsahu 24,38 bm.

Z archivního fondu byly při inventárním zpracování vymanipulovány spisy z činnosti Okresní mírové rady Karlovy Vary z let 1969–1989 o celkové metrži 0,72 bm (č. j. SOAP/030-0283/2013 z 12. 7. 2013), čímž vznikl nový fond Okresní mírová rada Karlovy Vary (EL NAD 1897), který je uložen v SOkA Karlovy Vary. Protokol o vnitřní změně je uložen ve spisu o fondu obou archivních fondů.

Obecným metodickým návodem pro inventární zpracování archiválií fondu se stal Metodický pokyn ředitele SOA v Plzni pro zpracování archiválií a tvorbu archivních pomůcek č. j. SOAP/006-0767/2010 ze dne 12. 3. 2010, a to s přihlédnutím k Metodickému návodu č. 1/2013 odboru archivní správy a spisové služby Ministerstva vnitra, kterým se vydávají nová Základní pravidla pro zpracování archiválií (č. j. MV-46913/AS-1/AS-2013) ze dne 17. 4. 2013, platný od 1. 5. 2013. Při inventárním zpracování bylo nutné některé archiválie nově předefinovat, a to na základě nových Základních pravidel pro zpracování archiválií. Zároveň došlo k úpravě celkové metrže fondu, počtu a časového rozsahu evidenčních jednotek.

Inventární seznam byl rozdělen na šest oddílů, které se vztahují k hlavním evidenčním jednotkám – úřední knihy a rukopisy, registraturní pomůcky, spisy, fotografické archiválie, tisky a jiné. Úřední knihy ve formě bloků, sešitů či svázaných knih jsou chronologicky uspořádané v rámci komisí, OVOS a závodních výborů. Stejným způsobem bylo postupováno

u registraturních pomůcek, jež po sobě jdou v chronologickém pořadí (podací protokoly, podací deníky došlé pošty, podací protokol stížností a dotazů, podací protokol OVOS).

Spisy archivního fondu byly inventarizovány na základě spisového plánu, jímž se řídil již původce fondu. Nejdříve jsou zastoupeny písemnosti k orgánům OOR (plénům a předsednictvo), následují komise OOR (včetně aktivů, které souvisejí s příslušnými komisemi) a jednotlivé OVOS (plénům, předsednictvo, komise a aktivity).

Jednotlivé základní organizace ROH byly seřazeny v abecedním pořadí, a to nejprve podle míst a posléze podle názvů podniků a jim náležejících závodů. Názvy u podniků a závodů se mohly v příslušném časovém období měnit, proto je starší pojmenování uváděno v závorce. Archiválie začínají výročními členskými schůzemi, po nichž následují členské schůze a schůze závodního výboru, případně spisy z dalších schůzí a prověrek činnosti základních organizací.

Po nich následují spisy ke kádrové práci, výrobně-masové práci, pracovnímu právu a mzdám, výchově, kultuře a odborářskému školení, hospodářsko-finančním a statistickým záležitostem, ochraně a bezpečnosti práce, bytovým a sociálním záležitostem. V dalších kartonech jsou uloženy fotografické archiválie, tisky a jiné (kniha cti).

U některých úředních knih se objevují zápisy ze schůzí několika orgánů najednou (zejména jde o předsednictvo a plénům, je zde zastoupena i společná schůze předsednictva OVOS pracovníků místního hospodářství a průmyslové komise ONV Karlovy Vary (inv. č. 3). Zápisy ze schůzí nacházející se ve spisech částečně nahrazují mezery v zápisech úředních knih – zápisy ze schůzí tiskové komise (inv. č. 48) doplňují též zápisy z úřední knihy č. 1 (inv. č. 1) nebo zápisy ze schůzí ZO ROH OOR Karlovy Vary (inv. č. 12 a 13) jsou doplněny podkladovými materiály u spisů (inv. č. 243 a 244).

Nedílnou součástí zápisů ze schůzí předsednictva, pléna a komisí OOR a OVOS jsou materiály k projednávaným bodům (zápisy většinou na ně přímo odkazují), případně přílohy s odlišnými evidenčními jednotkami. Součástí zápisů z okresních všeodborových konferencí a plén OOR jsou i záznamy z jednání stranické skupiny OOR Karlovy Vary (např. zápisy ze schůzí pléna OOR z let 1986–1989, inv. č. 29).

Vzhledem ke změnám v názvu tělovýchovné komise při OOR v letech 1981–1983 (tehdy se uvádí také jako sportovně branná či sportovní komise), bylo pro snazší orientaci ustoupeno od rozdělení této komise taxativně podle označení, jelikož se v jednom zápisu uvádějí různé podoby pojmenování.

Aktivity měly svojí náplní práce velmi blízko k příslušným komisím, proto jsou zařazeny do skupiny po komisích.

V zápisech ze schůzí pléna OVOS pracovníků školství a kultury (1967) a OVOS pracovníků školství a vědy (1968) – inv. č. 108 a 109 – zní v několika případech rovněž název OVOS pracovníků školství, vědy a kultury, přičemž šlo nejspíše o chybu zapisovatele; zápis z předchozí konference z roku 1966 se nedochoval.

Zápisy ze schůzí vedení přípravného výboru OVOS pracovníků zemědělství se vyznačují stejnými charakteristickými rysy jako zápisy z později ustaveného předsednictva odborového svazu, proto zápisy přípravného výboru předcházejí v inventárním seznamu zápisům předsednictva.

U zápisů ze společných schůzí předsednictva a pléna OVOS pracovníků zdravotnictví z let 1979–1981 (inv. č. 134) se na několika místech výslovně uvádí, že jde o společné jednání obou orgánů, přičemž jiné zápisy v téže složce (se stejným personálním složením) zmiňují jen „schůzi OVOS“.

Za první dochovanou písemnost z činnosti OOR Karlovy Vary lze považovat zápis z okresní všeodborové konference, která se uskutečnila dne 9. 4. 1960. Již několik dnů

předtím, konkrétně od 4. 4. 1960, byl veden podací protokol OOR. V archivním fondu převládají písemnosti z počátečního období OOR (do roku 1966), poté je bohatě zastoupeno období 70. a 80. let (1974–1986). V letech 1987 až 1989, resp. 1990 pomalu slábne aktivita odborových svazů, fond obsahuje jen zápisy ze schůzí předsednictva, pléna a komisí OOR. Na druhé straně jsou z tohoto období k dispozici podací deníky došlé pošty.

Zápisy ze schůzí konferencí, pléna, předsednictva a komisí OOR a OVOS nejsou mnohdy dochovány v kompletním znění. V řadě případů scházejí zápisy, důležité podkladové materiály k jednání, na něž je v zápisu přímo odkazováno, nebo usnesení.

Ve fondu byly ponechány archiválie trvalé hodnoty, jež vznikly z činnosti základních organizací, závodních výborů a klubů a jež byly posílány OOR Karlovy Vary na vědomí.

Všechny archiválie fondu Revoluční odborové hnutí – Okresní odborová rada Karlovy Vary náležejí do přímé péče Státního okresního archivu Karlovy Vary.

Po inventárním zpracování se skládá fond ze 129 evidenčních jednotek, jež jsou rozděleny do 386 inventárních jednotek. Celková metráž fondu činí 8,64 bm.

Většina archiválií je vyhotovena ve formě strojopisu. Úřední knihy (většina ve formě ručně psaných zápisů v průpisových blocích) mohou v některých případech obsahovat i několik paré jednoho zápisu. V knihách se též objevují nalepené strojopisné zápisy.

V archivním fondu je zastoupen pouze český jazyk.

Při inventarizaci archivního fondu byly vyřazeny archiválie bez trvalé hodnoty – např. podkladové materiály ze schůzí předsednictva, pléna a komisí OOR (pozvánky, programy), plány práce kratší než roční, běžná korespondence, dotazníky členů ROH s osobními údaji, pokladní doklady, písemnosti ke školení a vzdělávání, písemnosti cizích původců – vše o celkovém rozsahu 10,47 bm (období 1956–1990). Protokol o vyřazení dokumentů z důvodu přehodnocení jejich významu z uvedeného archivního fondu ze dne 12. 2. 2014 č. j. SOAP/030-0092/2014 je uložen ve spisu o fondu Revoluční odborové hnutí – Okresní odborová rada Karlovy Vary.

Z archivního fondu byly vyskartovány duplicitní a multiplicitní písemnosti (především zápisy ze schůzí předsednictva, pléna a komisí, původní obaly, obálky, brožury, tiskoviny, prázdné předtisky a formuláře) o celkové metráži 5,14 bm (časový rozsah 1958–1989) – záznam o vyřazení duplikátů, multiplikátů a jednotlivin nearchivní povahy č. j. SOAP/030-0093/2014 ze dne 12. 2. 2014 byl schválen ředitelem SOkA Karlovy Vary Mgr. Milanem Augustinem a je též součástí spisu o fondu Revoluční odborové hnutí – Okresní odborová rada Karlovy Vary.

Dokumenty byly vyřazeny podle zákona č. 499/2004 Sb., o archivnictví a spisové službě a o změně některých zákonů, vyhlášky č. 645/2009 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona o archivnictví a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů.

Stav zachování archivního fondu z hlediska jeho úplnosti lze po inventárním zpracování označit jako mezerovitý.

V archivním fondu chybějí významné dokumenty z existence původce – např. většina podacích protokolů a zápisů ze schůzí komisí, část zápisů ze schůzí předsednictva a pléna OOR. U některých OVOS se dochovaly písemnosti jen torzovitě (např. u OVOS pracovníků kovoprůmyslu, potravinářského průmyslu, zdravotnictví). U základních organizací ROH jsou zastoupeny především písemnosti, které se vztahují k výročním členským schůzím, členským schůzím a ke schůzím závodního výboru. V případě, že se z různých důvodů nedochovaly zápisy ze schůzí orgánů, byly k nim ve fondu ponechány alespoň podkladové materiály –

prezenční listiny, programy, pozvánky, usnesení (příp. návrhy usnesení) či podkladové materiály pro jednání.

Fyzický stav archiválií nebyl při generální inventuře 2012/2013 zjišťován. Při inventárním zpracování bylo shledáno, že některé archiválie nesou známky mírného poškození – podací protokol (inv. č. 21) má poškozenou vazbu. Poškození v podobě zaschlých skvrn po vodě, případně barvě se objevuje u inv. č. 122 (kar 50, zápis ze schůze předsednictva OVOS pracovníků spotřebního průmyslu ze dne 9. 8. 1962) a u písemností pod inv. č. 377 (kar 68). Trhliny a přelomení se vyskytují u spisů (inv. č. 264, kar 59).

Po inventárním zpracování je možné fyzický stav archiválií v archivním fondu označit jako poškozený. Konzervátorské a restaurátorské práce nejsou i přes uvedené skutečnosti v současnosti zapotřebí.

IV. Stručný rozbor obsahu archivního fondu

Písemnosti archivního fondu OOR Karlovy Vary představují zajímavý a pestrý zdroj pramenů k poznání vývoje odborového hnutí v okrese Karlovy Vary, přičemž u OVOS pracovníků hornictví, hornictví a energetiky jde o širší oblast zahrnující i jiné části západních Čech.

Studiem archiválií ve fondu (jde zejména o zápisy z okresních konferencí, zápisy ze schůzí pléna a předsednictva OOR a OVOS) získáme přehled o socialistickém soutěžení jednotlivců a kolektivů, zlepšovatelském a vynálezckém hnutí, patronátní činnosti, stavu ochrany a bezpečnosti práce na pracovištích (pracovní úrazy), bytových a sociálních záležitostech pracujících (stravování), národním pojištění, lékařské a zdravotní péči, rekreaci pro členy ROH a jejich děti. Nedílnou součástí činnosti OOR Karlovy Vary bylo též udělování četných ocenění a vyznamenání zasloužilých a dlouholetých funkcionářů a členů odborů či účastníků různých soutěží (BSP).

Z badatelského hlediska jsou využitelné archiválie k příslušným podnikům a závodům, z nichž mnohé prošly po roce 1989 velkými hospodářskými změnami. Vzhledem k tomu, že většina podnikových archivů od té doby zanikla či u nich došlo k nenahraditelným ztrátám při nakládání s písemnostmi a tím i likvidaci archivního dědictví, jsou archiválie uložené v tomto fondu zvláště cenným pramenem k politickým, hospodářským a sociálním dějinám malých i velkých podniků a závodů od 60. do 80. let 20. století, a to s územní působností především v okrese Karlovy Vary.

Mezi oceněními, jež získala za svoji činnost OOR Karlovy Vary, lze jmenovat Řád Klementa Gottwalda za budování socialistické vlasti, udělený a signovaný v únoru 1958 prezidentem Československé republiky Antonínem Novotným (inv. č. 357).

Písemnosti z konferencí, schůzí pléna a předsednictva OOR a OVOS obsahují osobní údaje funkcionářů a členů ROH, z nichž někteří dosud žijí. Nakládání s těmito archiváliemi a jejich obsahem, zejména při jejich využívání, podléhá omezením vyplývajícím z ustanovení zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a změně některých zákonů, v pozdějším znění.

V. Záznam o uspořádání archivního fondu a sestavení archivní pomůcky

Fond Revoluční odborové hnutí – Okresní odborová rada Karlovy Vary zpracoval Mgr. Pavel Andrš ve Státním okresním archivu Karlovy Vary v letech 2012 a 2013. Tato archivní pomůcka, kterou vyhotovil rovněž Mgr. Pavel Andrš, vznikla v letech 2014 a 2015.

V Karlových Varech dne 1. 6. 2015

Mgr. Pavel Andrš

Seznam použitých pramenů a literatury

Archivní prameny:

- Okresní výbor Komunistické strany Československa Karlovy Vary (EL NAD 1141)

Vydané prameny:

- *Občanská společnost (1967–1970). Emancipační hnutí uvnitř Národní fronty 1967–1970. Edice Prameny k dějinám československé krize 1967–1970. Díl 2, svazek 1.* / Jindřich Pecka (ved.), Josef Belka, Jiří Hoppe. Praha – Brno : Ústav pro soudobé dějiny Akademie věd České republiky v nakladatelství Doplněk, 1995.
- *Základní dokumenty ROH – 1969.* Praha : Práce, 1969.

Literatura:

- *Mapový lexikon obcí ČSSR 1:200000. Podle správního rozdělení 1. února 1967.* Praha : Kartografické nakladatelství, 1968.
- MLEZIVA, Štěpán. *Retrospektivní přehled územních jednotek a územních celků od roku 1850 do současnosti.* Praha : Academia, 2010.
- *Počátky odborového hnutí v českých zemích.* Praha : Práce, 1980.
- *Přehled dějin československého odborového hnutí.* Praha : Práce, 1984.
- *Slovníková příručka k československým dějinám 1948–1989.* Praha : Ústav pro soudobé dějiny Akademie věd České republiky, 2006.
- *Úloha ROH v současné etapě vývoje socialistické společnosti v českých zemích.* Praha : Ideologické oddělení byra ÚV KSČ, 1970.
- *Závěry z krizového vývoje v ROH mezi VI. a VIII: všeodborovým sjezdem. Schváleno VIII: všeodborovým sjezdem 12.–15. června 1972.* Praha : Práce, 1981.

Periodika:

- Karlovarské noviny 1990
- Stráž míru 1972, 1990

Internetové stránky:

- www.cmkos.cz
- www.mapy.cz
- www.mvcr.cz

Příloha č. 1: Seznam použitých zkratk

AP	archivní pomůcka
AS	archivní správa
bm	běžný metr
BSP	brigáda socialistické práce
č.	číslo
č. j.	číslo jednací
ČEDOK	Československá dopravní kancelář
ČMKOS	Českomoravská komora odborových svazů
ČOS	Český odborový svaz
ČSA	(třída) Československé armády
ČSR	Česká socialistická republika
ČSSL	Československé státní lázně (Jáchymov)
ČSTV	Československý svaz tělesné výchovy
ČSSR	Československá socialistická republika
ČSŽ	Český svaz žen
EL NAD	evidenční list Národního archivního dědictví
ev. jedn.	evidenční jednotka
fsn	fotografie na papírové podložce
inv. č.	inventurní číslo
IVKP	ideově výchovná a kulturní práce
jin	jiné
kar	karton
KOR	Krajská odborová rada (Plzeň)
ks	kus
KSČ	Komunistická strana Československa
MH	místní hospodářství
mj.	mimo jiné
MO	místní organizace
MOR	místní odborová rada
MV	ministerstvo vnitra, místní výbor
OA	okresní archiv
ONV	okresní národní výbor
OOR	okresní odborová rada
OP	oborový podnik
OSNP	okresní správa nemocenského pojištění
OSP	okresní stavební podnik
OÚNZ	okresní ústav národního zdraví
OV	okresní výbor
OVOS	okresní výbor odborového svazu
OZ	odštěpný závod
PČP	Přádelny česané příze (Nejdek)
pkt	plakát
ppr	podací protokol
PV	podnikový výbor
roč.	ročník
ROH	Revoluční odborové hnutí
Sb.	Sbírka (zákonů)
sign.	signatura

SOA	státní oblastní archiv
SOAP	Státní oblastní archiv v Plzni
SOkA	státní okresní archiv
STS	strojní traktorová stanice
ul.	ulice
ukn	úřední kniha
ÚRO	Ústřední rada odborů (Praha)
ÚV	ústřední výbor
ZK	závodní klub
ZO	základní organizace
ZV	závodní výbor
ZVIL	Závody Vladimíra Iljiče Lenina (Ostrov)

Inventární seznam

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
---------	-------	-------	---------------	----------------

A. ÚŘEDNÍ KNIHY A RUKOPISY

Úřední knihy

1		Kniha zápisů ze schůzí tiskové komise (zápisy ze schůzí 12. 9. 1979 – 21. 3. 1986, zápisy z aktivů předsedů tiskových komisí a důvěrníků ZO ROH 20. 9. 1979 – 28. 9. 1984)	1979–1986	ukn 1
2		Kniha zápisů ze schůzí politickoorganizační komise (zápisy ze schůzí 27. 10. 1987 – 14. 11. 1989)	1987–1989	ukn 2
3		Kniha zápisů ze schůzí OVOS pracovníků místního hospodářství (zápisy ze schůzí pléna 22. 4. 1960 – 23. 2. 1961, zápisy ze schůzí předsednictva 5. 5. 1960 – 20. 4. 1961, zápis ze společné schůze předsednictva OVOS a průmyslové komise ONV Karlovy Vary ze dne 28. 4. 1961)	1960–1961	ukn 3
4		Kniha zápisů ze schůzí OVOS pracovníků místního hospodářství (zápisy ze schůzí předsednictva 11. 5. 1961 – 23. 11. 1962, zápis ze schůze pléna ze dne 12. 4. 1962)	1961–1962	ukn 4
5		Kniha zápisů ze schůzí OVOS pracovníků školství, vědy, umění a tisku (zápisy ze schůzí pléna s aktivem předsedů ZV 9. 6. 1960 – 22. 6. 1961, zápisy ze schůzí předsednictva 9. 6. 1960 – 23. 11. 1961, zápisy ze schůzí pléna 24. 11. 1960 – 22. 6. 1961, zápis z aktivu předsedů ZV ze dne 23. 3. 1961, zápis ze schůze stranické skupiny ze dne 21. 9. 1961, zápis ze schůze předsedů ZV a MV ROH ze dne 9. 11. 1961)	1960–1961	ukn 5
6		Kniha zápisů ze schůzí OVOS pracovníků školství, vědy, umění a tisku (zápisy ze schůzí předsednictva 4. 1. – 27. 9. 1962, zápis ze schůze stranické skupiny ze dne 18. 1. 1962, zápisy ze schůzí pléna 18. 1. – 27. 9. 1962, zápisy z aktivů předsedů ZV 22. 2. – 19. 4. 1962, zápis z aktivu instruktorů ze dne 27. 9. 1962)	1962	ukn 6
7		Kniha zápisů ze schůzí OVOS pracovníků školství, vědy, umění a tisku (zápisy ze schůzí předsednictva 1. 11. 1962 – 31. 10. 1963, zápis z aktivu instruktorů ze dne 1. 11. 1962, zápisy ze schůzí pléna 29. 11. 1962 – 31. 10. 1963, zápis z aktivu předsedů ZV ze dne 21. 2. 1963)	1962–1963	ukn 7

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
8		Kniha zápisů ze schůzí OVOS pracovníků školství, vědy, umění a tisku (zápisy ze schůzí předsednictva 14. 11. 1963 – 10. 3. 1965, zápisy ze schůzí pléna 19. 12. 1963 – 17. 12. 1964, zápisy ze schůzí stranické skupiny 6. 2. – 14. 5. 1964)	1963–1965	ukn 8
9		Kniha zápisů ze schůzí OVOS pracovníků stavby (zápisy ze schůzí předsednictva 11. 1. – 22. 6. 1962, zápisy ze schůzí stranické skupiny 12. 4. – 6. 6. 1962, zápisy ze schůzí pléna 26. 4. – 6. 6. 1962)	1962	ukn 9
10		Kniha zápisů ze schůzí OVOS pracovníků stavby (zápisy ze schůzí pléna 5. 7. – 30. 11. 1962; zápisy ze schůzí předsednictva 19. 7. – 28. 12. 1962, zápisy ze schůze stranické skupiny ze dne 15. 11. 1962)	1962	ukn 10
11		Kniha zápisů ze schůzí OVOS pracovníků dopravy a spojů (zápisy ze schůzí předsednictva 18. 1. 1963 – 21. 5. 1965, zápisy ze schůzí pléna 31. 1. 1963 – 13. 10. 1965, zápisy z aktivů členů OVOS 18. 3. – 1. 4. 1963)	1963–1965	ukn 11
12		Kniha zápisů ze schůzí ZO ROH (zápisy ze schůzí ZV 7. 9. 1987 – 21. 4. 1989, zápisy z členských schůzí 11. 9. 1987 – 17. 2. 1989)	1987–1989	ukn 12
13		Kniha zápisů ze schůzí ZO ROH (zápisy z členských schůzí 27. 4. – 28. 9. 1989, zápisy ze schůzí ZV 14. 6. – [říjen 1989])	1989	ukn 13
14		Archivní kniha (20. 1. 1983 – 30. 7. 1990)	1983–1990	ukn 14

B. REGISTRATURNÍ POMŮCKY

Podací protokoly/deníky

15		Podací protokol (4. 4. – 22. 12. 1960)	1960	ppr 1
16		Podací protokol (23. 12. 1960 – 4. 3. 1961)	1960–1961	ppr 2
17		Podací protokol (7. 11. 1961 – 14. 4. 1962)	1961–1962	ppr 3
18		Podací protokol (14. 4. – 9. 10. 1962)	1962	ppr 4
19		Podací protokol (9. 10. 1962 – 20. 2. 1963)	1962–1963	ppr 5

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
20		Podací protokol (20. 2. – 8. 8. 1963)	1963	ppr 6
21		Podací protokol (8. 8. – 30. 12. 1963)	1963	ppr 7
22		Podací deník došlé pošty (5. 11. 1986 – 27. 10. 1987)	1986–1987	ppr 8
23		Podací deník došlé pošty (28. 10. 1987 – 28. 1. 1988)	1987–1988	ppr 9
24		Podací deník došlé pošty (29. 1. – 16. 8. 1988)	1988	ppr 10
25		Podací deník došlé pošty (16. 8. 1988 – 14. 4. 1989)	1988–1989	ppr 11
26		Podací protokol stížností a dotazů (8. 11. 1961 – 30. 5. 1962)	1961–1962	ppr 12
27		Podací protokol OVOS pracovníků zemědělství a lesního hospodářství ([8. 11. – 20. 12. 1960])	1960	ppr 13

C. SPISY

1. Orgány Okresní odborové rady

1.1 Okresní odborová rada

1.1.1 Okresní všeodborová konference

28	1b	Zápis z konferencí	1960–1979	kar 1
28	1b	Zápis z konferencí (u zápisu ze dne 9. 2. 1985 přiložen tisk <i>40 let jednotných odborů 1945–1985. 40 let vydavatelství a nakladatelství Práce</i> – 1 ks, u zápisu ze dne 13. 12. 1986 přiložen tisk <i>Připravujeme výroční členskou schůzi a konferenci. Příloha časopisu Odborář č. 11/1986</i> – 1 ks)	1981–1986	kar 2
1.1.2 Plénium				
29	1b	Zápis a materiály ze schůzí	1960–1962	kar 2
29	1b	Zápis a materiály ze schůzí (u zápisu ze dne 14. 9. 1976 přiložen tisk <i>Návrh okresního volebního programu Národní fronty v Karlových Varech na volební období 1976–1980</i> – 1 ks)	1963–1976	kar 3

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
29	1b	Zápisy ze schůzí	1977–1981	kar 4
29	1b	Zápisy a materiály ze schůzí	1982–1989	kar 5
1.1.3 Předsednictvo				
30	1b	Zápisy a materiály ze schůzí	1960–1961	kar 6
30	1b	Zápisy a materiály ze schůzí	1962–1963	kar 7
30	1b	Zápisy a materiály ze schůzí	1964–1965	kar 8
30	1b	Zápisy a materiály ze schůzí	1966–1967	kar 9
30	1b	Zápisy a materiály ze schůzí	1972–1974	kar 10
30	1b	Zápisy ze schůzí	1975	kar 11
30	1b	Zápisy ze schůzí	1976	kar 12
30	1b	Zápisy ze schůzí	1977	kar 13
30	1b	Zápisy ze schůzí	1978	kar 14
30	1b	Zápisy ze schůzí	1979	kar 15
30	1b	Zápisy ze schůzí	1980	kar 16
30	1b	Zápisy ze schůzí	1981	kar 17
30	1b	Zápisy ze schůzí	1982	kar 18
30	1b	Zápisy ze schůzí	1983	kar 19
30	1b	Zápisy ze schůzí	1984	kar 20
30	1b	Zápisy ze schůzí	1985	kar 21
30	1b	Zápisy ze schůzí	1986	kar 22
30	1b	Zápisy ze schůzí	1987	kar 23
30	1b	Zápisy ze schůzí	1988	kar 24
30	1b	Zápisy ze schůzí	1989	kar 25
31	1b	Zápisy a materiály ze společných schůzí předsednictva OOR a rady ONV	1983–1989	kar 25

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
---------	-------	-------	---------------	----------------

1.1.4 Organizační a správní záležitosti

32	1b	Zápisy o provedených prověrkách spisovny	1986–1988	kar 25
33	1b	Metodické instrukce k provádění prověrek dodržování směrnic o spisové službě a skartačním řízení v archivech KOR a OOR	1985	kar 25
34	1b	Tiskovina Informace OOR Karlovy Vary (2 ks)	1987–1988	kar 25

1.2 Komise

35	1c	Zápisy a materiály ze schůzí komise kulturní a výchovné práce	1964–1967	kar 26
36	1c	Zápisy a materiály ze schůzí revizní komise	1964–1989	kar 26
37	1c	Zápisy a materiály ze schůzí národohospodářské komise	1966	kar 27
38	1c	Zápisy a materiály ze schůzí hospodářsko-finanční komise	1971–1989	kar 27
39	1c	Zápisy a materiály ze schůzí pracovně-právní komise	1974–1989	kar 27
40	1c	Zápisy a materiály ze schůzí komise ideově výchovné a kulturní práce	1974–1989	kar 28
41	1c	Zápisy a materiály ze schůzí komise mládeže	1974–1989	kar 28
42	1c	Zápisy a materiály ze schůzí politickoorganizační komise	1974–1987	kar 28
43	1c	Zápisy a materiály ze schůzí politickoeconomické komise	[1974]–1988	kar 28
44	1c	Zápisy a materiály ze schůzí komise péče o pracující	1975–1989	kar 28
45	1c	Zápisy a materiály ze schůzí tělovýchovné komise	1975–1989	kar 29
46	1c	Zápisy a materiály ze schůzí knihovnické rady	1975–1986	kar 29
47	1c	Zápisy a materiály ze schůzí komise žen	[1975]–1988	kar 30

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
48	1c	Zápisy a materiály ze schůzí tiskové komise	[1975]–1986	kar 30
49	1c	Zápisy ze společných schůzí komise žen OOR a komise zaměstnaných žen při OV ČSŽ	1976–1979	kar 30
50	1c	Zápisy ze společných schůzí komise žen OOR a komise žen při OV ČSŽ	1978–1987	kar 30
51	1c	Zápisy a materiály ze společných schůzí komise žen OOR a komise pro pracovní a životní prostředí žen při OV ČSŽ	1980–1986	kar 30
52	1c	Pozvánka na společnou schůzi tělovýchovné komise OOR a OV svazu ledního hokeje OV ČSTV	1984	kar 30
53	1c	Zápis ze společné schůze komise IVKP a komise mládeže	1986	kar 30
54	1c	Zápisy a materiály ze schůzí koordinační komise pro pionýrské tábory při komisi péče o pracující	1987–1989	kar 30
55	1c	Pozvánka na společnou schůzi pracovně-právní a ekonomické komise	1987	kar 30
56	1c	Zápis ze schůze politickoorganizační komise pro přípravu okresní všeodborové konference	1989	kar 30

1.3 Aktivy

57	1c	Zápis z aktivu zástupců patronátních závodů, zemědělských závodů a ostatních organizací	1966	kar 30
58	1c	Zápisy z aktivů na pomoc hospodaření ZO ROH	1967–1968	kar 30
59	1c	Zápis z aktivu kolektivů a BSP nesoucích název související se ženským hnutím	1977	kar 30
60	1c	Zápisy z aktivů předsedkyň komisí žen	1977–1987	kar 30
61	1c	Zápis z celookresního aktivu předsedů ZV ROH, členů pléna OOR a členů plén OVOS	1978	kar 30
62	1c	Materiály z aktivů tiskové komise	1979–1987	kar 30
63	1c	Materiály z aktivů k odborové tělovýchově	1980–1989	kar 30
64	1c	Materiály z mírového aktivu komisí žen	1983	kar 30

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
65	1c	Zápisy ze schůzí přípravného štábu XII. ročníku Mladého talentu v Nejdku (komise mládeže)	1985	kar 30
66	1c	Zápis z aktivu předsedů komisí mládeže při ZO ROH	1985	kar 30
67	1c	Materiály z aktivu k vyhodnocení podílu ROH na Československé spartakiádě 1985 (tělovýchovná komise) Příloha: Nevyplněný formulář poděkování za aktivní účast (1 ks)	1985	kar 30
68	1c	Prezenční listina z aktivu pracovních-právní komise	[1985]	kar 30
69	1c	Zápis z aktivu patronů dělnické mládeže (komise mládeže)	1987	kar 30

1.4 Okresní výbor odborového svazu

1.4.1 Okresní konference

70	1d	Zápis a materiály z okresních konferencí OVOS pracovníků dopravy a spojů	1960–1963	kar 31
71	1d	Zápis a materiály z okresních konferencí OVOS pracovníků dřevopřemyslu, lesního a vodního hospodářství	1972–[1977]	kar 31
72	1d	Materiály z okresních konferencí OVOS pracovníků hornictví	1956–1959	kar 31
73	1d	Materiály z okresních konferencí OVOS pracovníků hornictví a energetiky	1960–1963	kar 31
74	1d	Materiály z okresní konference OVOS pracovníků kovopřemyslu	[1977]	kar 31
75	1d	Zápisy a materiály z okresních konferencí OVOS pracovníků místního hospodářství	1960–1981	kar 31
76	1d	Zápis a materiály z okresních konferencí OVOS pracovníků obchodu (u zápisu ze dne 26. 1. 1985 přiloženy černobílé fotografie – 4 ks)	1960–1986	kar 32
77	1d	Zápis z okresní konference OVOS pracovníků potravinářského průmyslu	1963	kar 32
78	1d	Zápis z okresní konference OVOS pracovníků potravinářského průmyslu a výkupu	1960	kar 32

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
79	1d	Zápis z okresní konference OVOS pracovníků spotřebního průmyslu	1960	kar 32
80	1d	Zápis z okresní konference OVOS pracovníků státních orgánů	1960	kar 32
81	1d	Materiály z okresní konference OVOS pracovníků státních orgánů a místního hospodářství	1963	kar 32
82	1d	Zápisy a materiály z okresních konferencí OVOS pracovníků státních orgánů, peněžnictví a zahraničního obchodu	[1977]–1986	kar 32
83	1d	Zápis a materiály z okresních konferencí OVOS pracovníků stavebního průmyslu	1960	kar 33
84	1d	Zápis a materiály z okresních konferencí OVOS pracovníků stavebnictví a výroby stavebních hmot	1972–1985	kar 33
85	1d	Materiály z okresní konference OVOS pracovníků strojírenství	1960	kar 33
86	1d	Materiály z okresní konference OVOS pracovníků školství a kultury	1963	kar 33
87	1d	Zápisy a materiály z okresních konferencí OVOS pracovníků školství a vědy (u zápisu ze dne 7. 4. 1979 přiloženy černobílé fotografie – 12 ks, u zápisu ze dne 20. 11. 1981 přiložen magnetofonový pásek se záznamem konference – 1 ks)	1974–1985	kar 33
88	1d	Materiály z okresní konference OVOS pracovníků školství, vědy a tisku	1960	kar 34
89	1d	Zápis a materiály z okresních konferencí OVOS pracovníků textilního, oděvního a kožedělného průmyslu	1974–[1977]	kar 34
90	1d	Zápisy a materiály z okresních konferencí OVOS pracovníků umění, kultury a společenských organizací	1974–1986	kar 34
91	1d	Zápis a materiály z okresních konferencí OVOS pracovníků zdravotnictví	1960–[1977]	kar 34
92	1d	Zápisy a materiály z okresních konferencí OVOS pracovníků zemědělství	1972–1986	kar 35
93	1d	Zápisy z okresních konferencí OVOS pracovníků zemědělství a lesního hospodářství	1960–1963	kar 35

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
1.4.2 Plénum				
94	1d	Zápis ze schůze pléna OVOS pracovníků dopravy a spojů	1962	kar 35
95	1d	Zápis a materiály ze schůzí pléna OVOS pracovníků dřevoprůmyslu, lesního a vodního hospodářství	1972	kar 35
96	1d	Materiály ze schůzí pléna OVOS pracovníků hornictví	1958–1960	kar 36
97	1d	Materiály ze schůzí pléna OVOS pracovníků hornictví a energetiky	1961–1964	kar 36
98	1d	Zápisy a materiály ze schůzí pléna OVOS pracovníků místního hospodářství	[1962]–1981	kar 36
99	1d	Zápisy a materiály ze schůzí pléna OVOS pracovníků obchodu	1966–1988	kar 37
100	1d	Zápisy ze schůzí pléna OVOS pracovníků potravinářského průmyslu	1961–1965	kar 37
101	1d	Zápisy ze schůzí pléna OVOS pracovníků potravinářského průmyslu a výkupu	1960	kar 37
102	1d	Zápisy a materiál ze schůzí pléna OVOS pracovníků spotřebního průmyslu	1960–1963	kar 37
103	1d	Materiál ze schůze pléna OVOS pracovníků státních orgánů	1960	kar 37
104	1d	Zápisy a materiály ze schůzí pléna OVOS pracovníků státních orgánů a místního hospodářství	1962–1968	kar 37
105	1d	Zápisy a materiály ze schůzí pléna OVOS pracovníků státních orgánů, peněžnictví a zahraničního obchodu	1977–1989	kar 38
106	1d	Zápisy a materiály ze schůzí pléna OVOS pracovníků stavebního průmyslu	1960–1963	kar 38
107	1d	Zápisy a materiály ze schůzí pléna OVOS pracovníků stavebnictví a ve výrobě stavebních hmot	1972–1983	kar 38

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
108	1d	Zápisy ze schůzí pléna OVOS pracovníků školství a kultury	1965–1967	kar 38
109	1d	Zápisy a materiály ze schůzí pléna OVOS pracovníků školství a vědy	1968–1986	kar 39
110	1d	Materiály ze schůze pléna OVOS pracovníků školství, vědy, umění a tisku	1960	kar 40
111	1d	Zápisy a materiály ze schůzí pléna OVOS pracovníků umění, kultury a společenských organizací	1974–1989	kar 40
112	1d	Zápisy ze schůzí pléna OVOS pracovníků zdravotnictví	1960–1981	kar 40
113	1d	Zápisy a materiál ze schůzí pléna přípravného výboru OVOS pracovníků zemědělství	1970	kar 40
114	1d	Zápisy a materiály ze schůzí pléna OVOS pracovníků zemědělství	1971–1975	kar 40
114	1d	Zápisy a materiály ze schůzí pléna OVOS pracovníků zemědělství	1976–1989	kar 41
115	1d	Zápisy a materiály ze schůzí pléna OVOS pracovníků zemědělství a lesního hospodářství	1960–1966	kar 41
116	1d	Zápisy a materiály ze schůzí pléna OVOS pracovníků zemědělství, lesního a vodního hospodářství	1966–1968	kar 41

1.4.3 Předsednictvo

117	1d	Zápisy ze schůzí předsednictva OVOS pracovníků dopravy a spojů	1962	kar 42
118	1d	Zápisy a materiály ze schůzí předsednictva OVOS pracovníků hornictví (u zápisu ze dne 22. – 23. 4. 1958 přiložen technický výkres rekreační chaty pro ZV ROH Stavebního dvora u Velkého rybníka – 1 ks)	1957–1958	kar 42
118	1d	Zápisy a materiály ze schůzí předsednictva OVOS pracovníků hornictví	1959	kar 43

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
118	1d	Zápisy a materiály ze schůzí předsednictva OVOS pracovníků hornictví	1960	kar 44
119	1d	Zápisy ze schůzí předsednictva OVOS pracovníků hornictví a energetiky	1961	kar 45
119	1d	Zápisy ze schůzí předsednictva OVOS pracovníků hornictví a energetiky	1962	kar 46
119	1d	Zápisy ze schůzí předsednictva OVOS pracovníků hornictví a energetiky	1963	kar 47
119	1d	Zápisy ze schůzí předsednictva OVOS pracovníků hornictví a energetiky	1964	kar 48
120	1d	Zápisy a materiály ze schůzí předsednictva OVOS pracovníků místního hospodářství	1960–1975	kar 48
120	1d	Zápisy ze schůzí předsednictva OVOS pracovníků místního hospodářství	1976–1981	kar 49
121	1d	Zápisy a materiály ze schůzí předsednictva OVOS pracovníků obchodu	1962–1988	kar 49
122	1d	Zápisy a materiály ze schůzí předsednictva OVOS pracovníků spotřebního průmyslu	1960–1963	kar 50
123	1d	Zápisy a materiály ze schůzí předsednictva OVOS pracovníků státních orgánů	1960–1968	kar 50
124	1d	Zápisy a materiály ze schůzí předsednictva OVOS pracovníků státních orgánů a místního hospodářství	1962–1968	kar 50
125	1d	Zápisy a materiály ze schůzí předsednictva OVOS pracovníků státních orgánů, peněžnictví a zahraničního obchodu	1977–1989	kar 50
126	1d	Zápisy a materiál ze schůzí předsednictva OVOS pracovníků stavebního průmyslu	1960–1963	kar 51
127	1d	Zápisy a materiály ze schůzí předsednictva OVOS pracovníků stavebnictví a ve výrobě stavebních hmot	1972–1988	kar 51
128	1d	Zápisy a materiál ze schůzí předsednictva OVOS pracovníků strojírenství	1962–1964	kar 51
129	1d	Zápisy a materiály ze schůzí předsednictva OVOS pracovníků školství a kultury	1962–1965	kar 51

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
130	1d	Zápisy a materiály ze schůzí předsednictva OVOS pracovníků školství a vědy	1974–1976	kar 51
130	1d	Zápisy a materiály ze schůzí předsednictva OVOS pracovníků školství a vědy	[1977]–1986	kar 52
131	1d	Zápisy a materiál ze schůzí předsednictva OVOS pracovníků školství, vědy, umění a tisku	1960	kar 53
132	1d	Zápisy a materiály ze schůzí předsednictva OVOS pracovníků umění, kultury a společenských organizací	1975–1989	kar 53
133	1d	Zápisy a materiál ze schůzí předsednictva OVOS pracovníků zdravotnictví	1960–1980	kar 53
134	1d	Zápisy a materiál ze společných schůzí předsednictva a pléna OVOS pracovníků zdravotnictví	1979–1981	kar 53
135	1d	Zápisy ze schůzí vedení přípravného výboru OVOS pracovníků zemědělství	1970	kar 54
136	1d	Zápisy a materiály ze schůzí předsednictva OVOS pracovníků zemědělství	1970–1978	kar 54
136	1d	Zápisy a materiály ze schůzí předsednictva OVOS pracovníků zemědělství	1979–1989	kar 55
137	1d	Zápisy a materiály ze schůzí předsednictva OVOS pracovníků zemědělství a lesního hospodářství	1960–1966	kar 55
138	1d	Zápisy ze schůzí předsednictva OVOS pracovníků zemědělství, lesního a vodního hospodářství	1966–1967	kar 55

1.4.4 Komise

Hornictví

139	1d	Zápisy ze schůzí hlavní komise pro přípravu oslav Dne horníků	1958	kar 56
140	1d	Zápisy ze schůzí komise práce a mzdy	1958–1960	kar 56
141	1d	Zápisy ze schůzí komise ochrany a bezpečnosti práce	1959	kar 56
142	1d	Zápis ze schůze komise národního pojištění	1959	kar 56
143	1d	Zápisy a materiál ze schůzí výrobně masové komise	1959–1960	kar 56

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
144	1d	Zápisy ze schůzí komise vynálezců a zlepšovatelů	1959–1960	kar 56
145	1d	Zápis ze schůze komise kulturně výchovné práce	1959	kar 56
146	1d	Zápis ze schůze komise pro šetření o vasoneurose	1960	kar 56
<i>Hornictví a energetika</i>				
147	1d	Zápisy ze schůzí komise výrobně masové práce	1961–1964	kar 56
148	1d	Zápisy ze schůzí komise práce a mzdy	1961	kar 56
149	1d	Zápisy ze schůzí komise vynálezců a zlepšovatelů	1961–1962	kar 56
150	1d	Zápis ze schůze užšího výboru komise ochrany a bezpečnosti práce	1961	kar 56
151	1d	Zápisy ze schůzí komise bytové a sociální	1962	kar 56
152	1d	Zápis ze schůze komise pro projednávání návrhů na státní vyznamenání k 1. a 9. 5. 1964	1963	kar 56
153	1d	Pozvánka na schůze komise kulturně výchovné práce	1963	kar 56
<i>Místní hospodářství</i>				
154	1d	Zápis ze schůze komise pro odměňování	1969	kar 56
<i>Obchod</i>				
155	1d	Zápis ze schůze komise mládeže	1984	kar 56
156	1d	Zápis ze schůze mzdové komise	1985	kar 56
<i>Spotřební průmysl</i>				
157	1d	Zápisy ze schůzí komise vynálezeckého a zlepšovatelského hnutí	1961	kar 56
<i>Stavebnictví a výroba stavebních hmot</i>				
158	1d	Zápisy ze schůzí komise pro posuzování žádostí o udělení odznaků BSP I. stupně	1978–1979	kar 56

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
---------	-------	-------	---------------	----------------

Zdravotnictví

159	1d	Zápis ze schůze komise provozně masové práce	1961	kar 56
-----	----	--	------	--------

Zemědělství

160	1d	Materiály ze schůzí kádrové komise pro přípravu nového orgánu OVOS	1974–1979	kar 56
-----	----	--	-----------	--------

161	1d	Zápisy ze schůzí komise výrobně masové práce	1979–1988	kar 56
-----	----	--	-----------	--------

162	1d	Zápis ze schůze komise ideově a kulturně výchovné práce	1980	kar 56
-----	----	---	------	--------

163	1d	Zápisy ze společných schůzí komisí péče o pracující při OVOS pracovníků zemědělství a Podnikového výboru ROH Státní statky OP Karlovy Vary	1981	kar 56
-----	----	--	------	--------

164	1d	Zápis ze schůze mzdové komise	1985	kar 56
-----	----	-------------------------------	------	--------

165	1d	Zápisy ze schůzí sportovní komise	1986–1987	kar 56
-----	----	-----------------------------------	-----------	--------

166	1d	Zápisy ze schůzí komise péče o pracující	1987–1988	kar 56
-----	----	--	-----------	--------

167	1d	Zápisy a materiál ze společných schůzí sportovní komise při OVOS pracovníků zemědělství a PV ROH Státní statky (Agrokombinát) Karlovy Vary	1987–1989	kar 56
-----	----	--	-----------	--------

Zemědělství a lesní hospodářství

168	1d	Zápis ze schůze komise vynálezců a zlepšovatelů	1963	kar 56
-----	----	---	------	--------

169	1d	Zápis ze schůze komise výrobně masové práce	1963	kar 56
-----	----	---	------	--------

170	1d	Zápis ze schůze komise péče o pracující	1964	kar 56
-----	----	---	------	--------

1.4.5 Aktivy

Místní hospodářství

171	1d	Materiály z aktivu žen – funkcionářek, nejlepších pracovnic, členek kolektivů BSP	1961	kar 56
-----	----	---	------	--------

172	1d	Materiály z aktivu kolektivů soutěžících o titul BSP, zástupců vedení podniků a organizací MH, zástupců ZV ROH podniků a organizací MH a vybraných řídicích národních výborů	1973	kar 56
-----	----	--	------	--------

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
173	1d	Materiály z aktivu BSP, podniků a organizací MH	1977	kar 56
174	1d	Materiály z aktivu žen, zaměstnaných v místním hospodářství a výrobním družstevnictví	1977	kar 56
<i>Obchod</i>				
175	1d	Zápis z aktivu kolektivů BSP základních organizací	1983	kar 56
<i>Státní orgány a místní hospodářství</i>				
176	1d	Zápis z aktivu vedoucích hospodářských pracovníků a funkcionářů	1967	kar 56
<i>Stavebnictví a výroba stavebních hmot</i>				
177	1d	Zápis z aktivu předsedů závodních výborů a aktivistů	1978	kar 56
178	1d	Zápis z aktivu	1982	kar 56
<i>Školství a kultura</i>				
179	1d	Zápisy z aktivů předsedů závodních výborů	1966	kar 56
180	1d	Zápis ze společného aktivu pléna OVOS a předsedů závodních výborů	1967	kar 56
<i>Školství a věda</i>				
181	1d	Zápisy z aktivů předsedů závodních výborů	1968–1983	kar 56
<i>Školství, věda, umění a tisk</i>				
182	1d	Zápis z aktivu předsedů a instruktorů závodních výborů	1960	kar 56
<i>Zemědělství</i>				
183	1d	Zápisy z aktivů předsedů závodních výborů	1979	kar 56
184	1d	Materiály z aktivu funkcionářů	1979	kar 56

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
<i>Zemědělství a lesní hospodářství</i>				
185	1d	Zápis z aktivů předsedů závodních výborů	1963	kar 56
186	1d	Zápis z aktivu zástupců průmyslových patronátních závodů, zástupců státních statků a členů a kandidátů OVOS	1963	kar 56
<i>Zemědělství, lesní a vodní hospodářství</i>				
187	1d	Zápis z aktivu předsedů výrobních výborů a vedoucích kolektivů BSP, dílen, provozů a středisek socialistické práce	1967	kar 56
188	1d	Zápis ze mzdového aktivu	1967	kar 56
1.5 Základní organizace ROH				
189	1e	Organizační záležitosti (mj. schéma organizační výstavby základní organizace)	1962–[1980]	kar 57
<i>Komunální služby Abertamy</i>				
190	1e	Zápis z prověrek činnosti závodního výboru	1971–1972	kar 57
<i>Rukavičkářské závody Abertamy</i>				
191	1e	Zápis z členských schůzí	1962	kar 57
192	1e	Zápis ze schůzí závodního výboru	1962	kar 57
193	1e	Zápis z prověrky zlepšovatelského hnutí	1962	kar 57
<i>Konstruktiva Hroznětín</i>				
194	1e	Zápis z členské schůze	1962	kar 57
<i>Jáchymovské doly Jáchymov</i>				
195	1e	Zápis ze schůze ZV Banská záchranná stanice	1960	kar 57

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
196	1e	Zápis z členské schůze ZO Důl Panorama	1960	kar 57
197	1e	Zápis ze schůze ZV Důl Panorama	1959	kar 57
198	1e	Zápis ze schůze ZV Projekční ústav	1958	kar 57
199	1e	Zápis ze schůze ZV Důl Rovnost	1960	kar 57
200	1e	Zprávy o průběhu celozávodních schůzí k oslavě 15. výročí trvání Jáchymovských dolů	1960	kar 57
<i>Armabeton Karlovy Vary</i>				
201	1e	Zápisy a materiály z členských schůzí ZO Projekční středisko	1960–1962	kar 57
202	1e	Zápisy a materiály ze schůzí ZV Projekční středisko	1960–1962	kar 57
203	1e	Zápisy ze schůzí ZV Výstavba ZVIL Ostrov	1961	kar 57
<i>Becherovka Karlovy Vary</i>				
204	1e	Materiály z výroční členské schůze	[1960]	kar 57
<i>Cestovní kancelář mládeže Socialistického svazu mládeže – Juniorhotel Alice Karlovy Vary-Březová</i>				
205	1e	Zápisy z členských schůzí	1978–1981	kar 57
206	1e	Zápisy ze schůzí závodního výboru	1978–1980	kar 57
<i>ČEDOK Karlovy Vary</i>				
207	1e	Zápis z výroční členské schůze	1984	kar 57
208	1e	Zápis z členské schůze	1984	kar 57
209	1e	Zápis ze schůze závodního výboru	1984	kar 57
<i>České vinařské závody Karlovy Vary</i>				
210	1e	Zápis z výroční členské schůze	1960	kar 57
211	1e	Zápis ze společné schůze ZV ROH a ZO KSČ	1960	kar 57

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
<i>Divadlo Vítězslava Nezvala Karlovy Vary</i>				
212	1e	Materiály z výroční členské schůze	1981	kar 57
213	1e	Zápisy z členských schůzí	1978–1979	kar 57
214	1e	Zápisy ze schůzí závodního výboru	1978–1980	kar 57
<i>Galerie umění Karlovy Vary</i>				
215	1e	Zápisy z výročních členských schůzí	1979–1980	kar 57
216	1e	Zápisy z členských schůzí	1978–1980	kar 57
<i>Grandhotel Moskva Karlovy Vary</i>				
217	1e	Zápis z členské schůze	1983	kar 57
<i>Inženýrské a průmyslové stavby Karlovy Vary</i>				
218	1e	Zápis ze schůze závodního výboru	1980	kar 57
<i>Karlovarské muzeum Karlovy Vary</i>				
219	1e	Zápisy z členských schůzí	1978–1979	kar 57
<i>Karlovarské sklo Moser Karlovy Vary-Dvory</i>				
220	1e	Zápis z výroční členské schůze	1962	kar 57
221	1e	Zápisy z členských schůzí	1961–1962	kar 57
222	1e	Zápisy ze schůzí závodního výboru	1962	kar 57
<i>Karlovarský symfonický orchestr Karlovy Vary</i>				
223	1e	Zápisy z členských schůzí	1978–1979	kar 57
<i>Kniha Karlovy Vary</i>				
224	1e	Zápis ze schůze závodního výboru	1962	kar 57

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
<i>Komunální služby Karlovy Vary</i>				
225	1e	Zápis z členské schůze	1968	kar 57
226	1e	Zápis ze schůze závodního výboru	1968	kar 57
<i>Konstruktiva Karlovy Vary</i>				
227	1e	Zápis ze schůze závodního výboru	1963	kar 57
<i>Krajský plemenářský podnik v Plzni, okresní středisko Karlovy Vary</i>				
228	1e	Zápis z členské schůze	1975	kar 57
<i>KRAS Karlovy Vary-Bohatice</i>				
229	1e	Zpráva o průběhu výroční členské schůze	1962	kar 57
<i>Městská knihovna Karlovy Vary</i>				
230	1e	Zápis z členské schůze	1962	kar 57
<i>Městský dopravní podnik Karlovy Vary</i>				
231	1e	Zápis ze schůze kolektivu soutěžícího o titul BSP	1962	kar 57
<i>Městský stavební podnik Karlovy Vary-Drahovice</i>				
232	1e	Zápisy z členských schůzí	1962	kar 57
233	1e	Zápisy ze schůzí závodního výboru	1961–1962	kar 57
<i>Modela Karlovy Vary</i>				
234	1e	Materiál z výroční členské schůze	[1981]	kar 57
<i>Oděvy Karlovy Vary</i>				
235	1e	Zápis z výroční členské schůze	1986	kar 58

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
<i>Okresní investorský útvar ONV Karlovy Vary</i>				
236	1e	Zápis z členské schůze	1960	kar 58
<i>Okresní knihovna Karlovy Vary</i>				
237	1e	Zápis z výroční členské schůze	1979	kar 58
238	1e	Zápisy a materiál z členských schůzí	1978–1985	kar 58
239	1e	Zápisy ze schůzí závodního výboru	1978–1980	kar 58
<i>Okresní kulturní středisko Karlovy Vary</i>				
240	1e	Zápisy z členských schůzí	1978–1979	kar 58
241	1e	Zápisy ze schůzí závodního výboru	1978–1988	kar 58
<i>Okresní odborová rada Karlovy Vary</i>				
242	1e	Zápisy a materiály z výročních členských schůzí	1974–1989	kar 58
243	1e	Zápisy a materiály z členských schůzí	1974–1989	kar 58
244	1e	Zápisy ze schůzí závodního výboru	1974–1989	kar 58
245	1e	Zápis z výroční členské schůze úsekového výboru	1973	kar 58
246	1e	Zápisy a materiály z členských schůzí úsekového výboru	1971–1973	kar 58
<i>Okresní oddělení Státního statistického úřadu Karlovy Vary</i>				
247	1e	Zápis z členské schůze	1968	kar 59
<i>Okresní oddělení Veřejné bezpečnosti Karlovy Vary</i>				
248	1e	Zápis z členské schůze	1968	kar 59
<i>Okresní soud a státní notářství Karlovy Vary</i>				
249	1e	Zápis a materiál z členských schůzí	1983–1984	kar 59

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
<i>Okresní stavební podnik Karlovy Vary-Bohatice</i>				
250	1e	Zápis z členské schůze	1962	kar 59
251	1e	Zápisy ze schůzí závodního výboru	1962–1968	kar 59
<i>Okresní ústav národního zdraví, Dětský domov Karlovy Vary</i>				
252	1e	Materiál ze schůze závodního výboru	1981	kar 59
<i>Okresní vodohospodářská správa Karlovy Vary</i>				
253	1e	Usnesení z členské schůze	1965	kar 59
254	1e	Zápisy ze schůzí závodního výboru	1964–1968	kar 59
<i>Okresní výbor Československého svazu tělesné výchovy Karlovy Vary</i>				
255	1e	Zápisy ze schůzí závodního výboru	1979–1988	kar 59
<i>Okresní výbor Komunistické strany Československa Karlovy Vary</i>				
256	1e	Zápis z výroční členské schůze	1979	kar 59
257	1e	Zápisy a materiál z členských schůzí	1978–1980	kar 59
258	1e	Zápisy ze schůzí závodního výboru	1978–1980	kar 59
<i>Okresní výbor Socialistického svazu mládeže Karlovy Vary</i>				
259	1e	Zápisy z členských schůzí	1978	kar 59
<i>Plzeňské pivovary (Pivovar) Karlovy Vary</i>				
260	1e	Zápis z výroční členské schůze	1960	kar 59
261	1e	Zápisy z členských schůzí	1960–1965	kar 59
262	1e	Zápisy ze schůzí závodního výboru	1960–1965	kar 59

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
<i>Potraviny Karlovy Vary</i>				
263	1e	Návrh usnesení z výroční členské schůze	1986	kar 59
<i>Pozemní stavby Karlovy Vary</i>				
264	1e	Zápisy ze schůzí závodního výboru	1981	kar 59
265	1e	Zápis z aktivu závodního výboru	1962	kar 59
266	1e	Zápisy z porad předsedů závodního výboru	1963	kar 59
267	1e	Zápisy ze schůzí ZV Podnikové ředitelství	1960–1979	kar 59
268	1e	Zápis ze schůze ZV Správa mechanisace	1960	kar 59
269	1e	Zápis ze schůze ZV Stavební správa	1962	kar 59
270	1e	Zápisy ze schůzí ZV závodu Stavomontáže	1981–1983	kar 59
271	1e	Zápis z členské schůze ZO Vedlejší výroba	1961	kar 59
272	1e	Zápisy ze schůzí ZV Vedlejší výroba	1961–1962	kar 59
273	1e	Zápis ze schůze ZV Vodohospodářská stavební obnova	1960	kar 59
274	1e	Zápisy z členských schůzí ZV Vývojové pracoviště Otovice	1962	kar 59
<i>Prefa Karlovy Vary</i>				
275	1e	Zápis z členské schůze	1962	kar 59
<i>Restaurace Karlovy Vary</i>				
276	1e	Zápis ze schůze závodního výboru	1968	kar 59
<i>Sportservis (Sportovní stavby) Karlovy Vary</i>				
277	1e	Zápisy z výročních členských schůzí	1979–1981	kar 59
278	1e	Zápisy a materiál z členských schůzí	1978–1981	kar 59

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
279	1e	Zápis z schůzí závodního výboru	1979–1981	kar 59
<i>Státní statky, oborový podnik Karlovy Vary</i>				
280	1e	Materiály z výročních členských schůzí OP Karlovy Vary	1977–1981	kar 59
281	1e	Materiál ze schůze PV OP Karlovy Vary	[1985]	kar 59
282	1e	Usnesení z členské schůze OZ Toužim	1965	kar 59
<i>Stavby silnic a železnic Karlovy Vary</i>				
283	1e	Zápis z členské schůze	1960	kar 60
284	1e	Zápis z schůzí závodního výboru	1960–1982	kar 60
<i>Stavební bytové družstvo Karlovy Vary</i>				
285	1e	Zápis ze schůze závodního výboru	1982	kar 60
<i>Technické služby města Karlovy Vary</i>				
286	1e	Materiál z výroční členské schůze	[1981]	kar 60
<i>Tiskárna Stráž Karlovy Vary</i>				
287	1e	Zápis z schůzí závodního výboru	1962	kar 60
<i>Traťová distance Československých státních drah Karlovy Vary-Rybáře</i>				
288	1e	Zápis z výroční členské schůze	1967	kar 60
289	1e	Zápis ze schůze závodního výboru	1962	kar 60
<i>Vodní stavby Karlovy Vary-Drahovice</i>				
290	1e	Zápis z schůzí závodního výboru	1962–1968	kar 60

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
---------	-------	-------	---------------	----------------

Výkupní podnik Karlovy Vary

291	1e	Zápis z výroční členské schůze	1960	kar 60
292	1e	Zápis a materiál z členských schůzí	1960	kar 60
293	1e	Zápisy ze schůzí závodního výboru	1960	kar 60

Západočeské energetické závody, montážní závod Karlovy Vary

294	1e	Materiál z členské schůze	1963	kar 60
-----	----	---------------------------	------	--------

Západočeské mlékárny Karlovy Vary

295	1e	Zápis z výroční členské schůze	1960	kar 60
296	1e	Zápisy z členských schůzí	1960–1965	kar 60
297	1e	Zápisy ze schůzí závodního výboru	1965	kar 60

Západočeské mlýny a pekárny (Pekárny) Karlovy Vary

298	1e	Zápis z výroční členské schůze	1960	kar 60
299	1e	Zápisy z členských schůzí	1960	kar 60
300	1e	Zápisy ze schůzí závodního výboru	1960–1965	kar 60
301	1e	Zápis ze schůze volební komise pro volby do nového závodního výboru	1960	kar 60
302	1e	Materiály z výroční členské schůze kolektivu BSP	1962	kar 60
303	1e	Zápisy z členských schůzí kolektivu BSP a kolektivu XII. sjezdu KSČ	1961–1965	kar 60
304	1e	Zápis z členské schůze střediska doprava, kolektivu BSP	1962	kar 60
305	1e	Zápisy z členských schůzí kolektivu ekonomického oddělení, kolektivu BSP	1962–1963	kar 60

Západočeský masný průmysl Karlovy Vary

306	1e	Zápis z členské schůze	1961	kar 60
-----	----	------------------------	------	--------

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
---------	-------	-------	---------------	----------------

Západočeský průmysl kamene Karlovy Vary

307	1e	Zápisy z členských schůzí ZO Podnikové ředitelství	1960–1962	kar 60
308	1e	Zápisy ze schůzí ZV Podnikové ředitelství	1960–1962	kar 60
309	1e	Zápis z výroční členské schůze závodu Karlovy Vary-Rybáře	1961	kar 60
310	1e	Zápisy ze schůzí závodního výboru závodu Karlovy Vary-Rybáře	1960–1962	kar 60

Jitona Nejdek

311	1e	Materiály z výroční členské schůze	1962	kar 60
-----	----	------------------------------------	------	--------

Mateřské školy Nejdek

312	1e	Zápis ze schůze místního výboru	1984	kar 60
-----	----	---------------------------------	------	--------

Metalis Nejdek

313	1e	Zprávy o výsledcích voleb do závodního výboru a komisí ZO ROH	1968	kar 60
-----	----	---	------	--------

Přádelny česané příze Nejdek

314	1e	Zápis z členské schůze ZO ROH a vedení závodu	1962	kar 60
315	1e	Zápisy a materiály ze schůzí závodního výboru	1960–1968	kar 60

Učňovská škola Nejdek

316	1e	Zápis ze schůze místního výboru	1964	kar 60
-----	----	---------------------------------	------	--------

Lesní závod Ostrov

317	1e	Usnesení ze schůze závodního výboru	1963	kar 60
-----	----	-------------------------------------	------	--------

Mateřské školy Ostrov

318	1e	Zápis ze schůze místního výboru	1984	kar 60
-----	----	---------------------------------	------	--------

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
<i>Obchodní dům Brigádník Ostrov</i>				
319	1e	Zápis ze schůze závodního výboru	1962	kar 60
<i>Škoda (ZVIL) Ostrov</i>				
320	1e	Zápisy a materiál ze schůzí závodního výboru	1964–1968	kar 60
<i>Západočeské mlýny a pekárny Ostrov</i>				
321	1e	Zápis z členské schůze kolektivu BSP	1963	kar 60
<i>Závod mechanizace a automatizace Ostrov</i>				
322	1e	Zápis ze schůze závodního výboru	1968	kar 60
<i>Komunální služby Pernink</i>				
323	1e	Zápis z prověrky činnosti závodního výboru	1971	kar 60
<i>Krajka Pernink</i>				
324	1e	Materiál z výroční členské schůze	1962	kar 60
325	1e	Zpráva o průzkumu politickoorganizačního opatření k zajištění výroční členské schůze	1962	kar 60
<i>Základní devítiletá škola Pernink</i>				
326	1e	Usnesení z výroční členské schůze místní organizace	[1965]	kar 60
<i>Keramické a sklářské suroviny (Sedlecko-vildštejnské kaolinové a hlinné závody) Sedlec</i>				
327	1e	Zápisy z členských schůzí ZO Podnikové ředitelství Sedlec	1960–1961	kar 60
328	1e	Zápisy ze schůzí ZV Podnikové ředitelství Sedlec	1960–1962	kar 60
329	1e	Zápis z členské schůze ZO závodu Sedlec	1962	kar 60
330	1e	Zápisy ze schůzí ZV závodu Sedlec	1960–1962	kar 60

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
331	1e	Zápisy ze schůzí koordinačního aktivu předsedů závodního výboru	1960	kar 60
332	1e	Zápis z výroční členské schůze ZO závodu Božičany	1960	kar 60
333	1e	Zápisy ze schůzí ZV závodu Božičany	1960–1982	kar 60
<i>Karlovarský porcelán Stará Role</i>				
334	1e	Zápisy ze schůzí ZV závodu Stará Role	1962–1968	kar 60
335	1e	Zápis z členské schůze ZO Podnikové ředitelství Stará Role	1964	kar 60
336	1e	Zápis z výroční členské schůze ZO Ústřední dílny Stará Role	1962	kar 60
337	1e	Zápisy ze schůzí ZV závodu Dalovice	1962	kar 60
338	1e	Materiály z výroční členské schůze ZO závodu Karlovy Vary-Dvory	1962	kar 60
339	1e	Zápisy ze schůzí ZV závodu Karlovy Vary-Dvory	1962	kar 60
340	1e	Zápis z výroční členské schůze ZO závodu Nová Role	1962	kar 60
341	1e	Protokol o výsledku voleb celozávodního výboru závodu Nová Role	1962	kar 60
<i>Komunální služby Stará Role</i>				
342	1e	Zápis ze schůze závodního výboru	1961	kar 60
<i>Komunální služby Teplá</i>				
343	1e	Zápis z prověrky činnosti závodního výboru	1971	kar 60
<i>Komunální služby Toužim</i>				
344	1e	Zápis z prověrky činnosti závodního výboru	1971	kar 60
<i>Průmysl prádla Toužim</i>				
345	1e	Materiál z výroční členské schůze	[1962]	kar 60

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
---------	-------	-------	---------------	----------------

Strojní traktorová stanice Toužim

346	1e	Materiál z výroční členské schůze	[1965]	kar 60
347	1e	Usnesení z členské schůze	1965	kar 60

Zemědělské stavby Vojkovice

348	1e	Zápis z prověrky činnosti závodního výboru	1979	kar 60
-----	----	--	------	--------

1.6 Kádrová práce

349	1f	Osobní kádrové materiály (podle příslušnosti k OVOS)	[1960]–[1985]	kar 61
-----	----	---	---------------	--------

2. Výrobně masová práce

2.1 Plánování, plnění plánu a úkoly ROH

350	2a	Plánování a hodnocení činnosti (OOR, jednotlivé OVOS a podniky)	[1959]–1989	kar 61
351	2a	Komplexní hodnocení podniků	1962–1982	kar 61

2.2 Kolektivní smlouvy

352	2b	Kolektivní smlouvy podniků (Abertamy: Rukavičkářské závody, Západočeské dřevařské závody, Bečov nad Teplou: Železniční stanice, Doupov: Vojenské lesy a statky Velichov – správa vojenského statku, Horní Blatná: Strojoprav, Hroznětín: Masokombinát, Jáchymov: ČSSL, Jáchymovské doly, Komunální služby, Karlovy Vary: Automobilové závody, Dopravní podnik, Elektrosvit, Karlovarské sklo, Karlovarský porcelán, Komunální služby – výběrem)	1960–1967	kar 62
352	2b	Kolektivní smlouvy podniků (Karlovy Vary: Konstruktiva, Nemocnice s poliklinikou, Okresní správa spojů, Okresní správa státních silnic, OSP, Potraviny, Pozemní stavby, Restaurace, Vojenský lázeňský ústav, Západočeská zřídla, Západočeské energetické závody, Západočeské pivovary, Západočeské lihovary – Becherovka, Západočeské plynárny, Merklín: Elektroporcelán, Nejdek: Metalis, PČP, Ostrov: Jitona, OÚNZ – Poliklinika, Závody V. I. Lenina, Poutnov: Státní statek, Stará Role: Komunální služby města, Oděvy, Řempe, Zemědělský nákupní a zásobovací podnik, Toužim: Jednota, STS – výběrem)	1960–1970	kar 63

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
353	2b	Zprávy o kontrole a vyhodnocení kolektivních smluv (OVOS, podniky – výběrem)	[1961]–1983	kar 63

2.3 Socialistické soutěžení, závazky

354	2c	Materiály z okresní konference BSP	1964	kar 64
355	2c	Materiály ze slavnostních shromáždění k zapsání do knihy cti OOR	1987–1989	kar 64
356	2c	Rozvoj pracovní iniciativy, závazky, soutěžení (OOR, OVOS, podniky – řazeny podle míst: Abertamy, Horní Blatná, Jáchymov, Karlovy Vary)	[1958]–1989	kar 64
356	2c	Rozvoj pracovní iniciativy, závazky, soutěžení (podniky – řazeny podle míst: Merklín, Nejdek, Nová Role, Ostrov, Potůčky, Sedlec, Stará Role, Teplá, Toužim)	1959–1972	kar 65
357	2c	Udělování ocenění (22 ks se seznamem)	1958–1990	kar 66

2.4 Nová technika, výrobní porady, přehled hnutí závazků a vynálezů

358	2d	Zlepšovatelské hnutí v podniku Jáchymovské doly Jáchymov	1959–[1960]	kar 67
-----	----	--	-------------	--------

2.5 Patronátní činnost

359	2e	Spolupráce škol s patronátními závody	1965–1967	kar 67
-----	----	---------------------------------------	-----------	--------

3. Pracovní právo a mzdy

3.1 Společenská kontrola

360	3e	Zápisy ze společenských kontrol na úseku péče o pracující ženy	1983–1988	kar 67
361	3e	Záznamy o provedených společenských kontrolách na úseku pracovně-právních vztahů	1985–1989	kar 67
362	3e	Zápisy ze společenských kontrol na úseku zabezpečení zdravotnické péče pracovníků	1989	kar 67

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
---------	-------	-------	---------------	----------------

4. Výchova, kultura, odborářské školení

4.1 Kulturní práce, kulturní zařízení, polytechnické vzdělání, výrobně technická propagace

Závodní kluby ROH

Elektroporcelán Merklín

363	4a	Zápis a materiály z výročních členských schůzí	1961–1963	kar 67
364	4a	Zápisy ze schůzí výboru	1961–1962	kar 67

Přádelny česané příze (Závodní klub nejdeckých pracujících) Nejdek

365	4a	Zápisy a materiály z výročních členských schůzí	1961–1981	kar 67
366	4a	Zápisy a materiály ze schůzí výboru	1961–1970	kar 67
367	4a	Statut ZK ROH	1960	kar 67

Jáchymovské doly, chemická úpravná Nejdek se sídlem v Nových Hamrech

368	4a	Zápisy z výročních členských schůzí	1962–1964	kar 67
-----	----	-------------------------------------	-----------	--------

Škoda Ostrov (Jáchymovské doly Jáchymov, ZVIL Ostrov)

369	4a	Zápisy a materiály z výročních členských schůzí	[1960]–1965	kar 67
370	4a	Zpráva z prověrky činnosti	[1966]	kar 67

Sedlecko-vildštejnské kaolinové a hlinné závody Sedlec

371	4a	Zápisy a materiál z výročních členských schůzí	1959–1968	kar 67
372	4a	Zápis ze schůze výboru	1962	kar 67

Karlovarský porcelán Stará Role

373	4a	Zápisy a materiály z výročních členských schůzí	1960–1968	kar 67
-----	----	---	-----------	--------

4.2 Masové kulturní a politické akce

374	4b	Plán a hodnocení účasti OOR na masových akcích	1960–1965, 1984	kar 67
-----	----	--	--------------------	--------

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
---------	-------	-------	---------------	----------------

4.3 Odborné školení, příprava kádrů, závodní školy práce

375	4c	Zápisy ze školení předsedkyň komisí žen při ZO ROH	1977–1979	kar 67
-----	----	--	-----------	--------

5. Hospodářsko-finanční a statistické záležitosti

5.1 Rozpočtování a finanční plánování v ROH

376	5a	Rozpočet akcí a činnosti (OOR, ZO OVOS)	[1986]–[1990]	kar 68
-----	----	---	---------------	--------

5.2 Majetkoprávní záležitosti, statistika, hospodářsko-technická správa

377	5d	Statistické výsledky a zprávy o výsledku voleb orgánů v ZO ROH	1960	kar 68
-----	----	--	------	--------

378	5d	Výkazy o činnosti a schůzové činnosti ZO OVOS	1979–1990	kar 68
-----	----	---	-----------	--------

379	5d	Výkazy o výchovné a kulturní práci ZO ROH	[1960]–1964	kar 68
-----	----	---	-------------	--------

380	5d	Majetkoprávní záležitosti	1958–1985	kar 68
-----	----	---------------------------	-----------	--------

5.3 Kontrola hospodaření v ROH

381	5e	Kontrola hospodaření a majetku	1958–1988	kar 68
-----	----	--------------------------------	-----------	--------

6. Ochrana a bezpečnost práce, bytové a sociální záležitosti

6.1 Stížnosti pracujících

382	6d	Stížnosti pracovníků (výběrem)	1958–1984	kar 68
-----	----	--------------------------------	-----------	--------

D. FOTOGRAFICKÉ ARCHIVÁLIE

Fotografie na papírové podložce

383		Skupinové fotografie z akcí ROH (vyznamenané kolektivy pracovníků, šachový turnaj a pionýrský tábor v Kostrčanech – 12 ks)	[1975]–1988	fsn 1–12
-----	--	--	-------------	----------

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
---------	-------	-------	---------------	----------------

E. TISKY

Plakáty (pozdávky)

384		Celopodnikový závazek pracujících národního podniku Sedlecko-vildštejnské kaolinové a hlinné závody Sedlec na I. pololetí 1965 Stráž 103, [Karlovy Vary], černobílý 42,5 x 30 cm (1 ks)	1965	pkt 1
385		Pozvánky na slavnostní aktivity a společenské akce OOR a ZO ROH (20 ks, u pozvánky na slavnostní aktiv dne 19. 4. 1986 přiložen papírový ubrousek – 1 ks)	1982–1988	pkt 2–21

F. JINÉ

Jiné

386		Knihá cti	1985–1989	jin 1
-----	--	-----------	-----------	-------

Název archivní pomůcky:	Revoluční odborové hnutí – Okresní odborová rada Karlovy Vary
Značka archivního fondu:	OOR Karlovy Vary
Časové rozmezí:	1956–1990
Počet evidenčních jednotek:	129 (14 úředních knih, 13 podacích protokolů/deníků, 68 kartonů, 12 fotografií na pap. podložce, 21 plakátů – pozvánek, 1 jiné)
Počet inventárních jednotek:	386
Rozsah v bm:	8,64
Stav ke dni:	1. 6. 2015
Zpracovatel archivního fondu:	Mgr. Pavel Andrš
Zpracovatel archivní pomůcky:	Mgr. Pavel Andrš
Počet stran:	50
Počet exemplářů:	4
Schválil:	Mgr. Milan Augustin dne 1. 6. 2015 – č. j. SOAP/030-0350/2015